

Pastorační rada

(zápis z jednání)

Datum: 11.1.2024

Místo jednání: Sadová 149, 760 01 Zlín

Přítomni: František Chvatík, Bc. Markéta Píknová, Michaela Straková, P. Mgr. Kamil Obr, Mons. Ivan Fišar, Ing. Jan Blecha, Anna Pešlová, Jan Dufek, MgA. Marie Němcová, Bc. Pavla Genzerová, Mgr. Mojmír Jurák, Ing. Vojtěch Domanský, MBA, P. Mgr. Ing. Josef Biernát

Omluveni: Mgr. Eva Danielová

Neomluveni: ~

Zapsal: Bc. Markéta Píknová

Průběh

Pastorační rada se zabývala těmito podněty:

Rušení dětí na bohoslužbách

na základě dopisu, který jsme obdrželi a kde bylo pastorační radě navrženo, aby se plošně rodiče upozornili na ukáznění dětí v kostele a možnosti odejít s dítětem během mše do sakristie.

Proběhla diskuze, po které se dospělo k závěru, že rodiny s malými dětmi do kostela patří, jen je třeba být k sobě vzájemně ohleduplní. V ŽF proto vyjde článek s tipy, jak se chovat s malým dítětem na bohoslužbě. Všichni máme pochopení pro malé děti, jen je třeba brát stále ohled na to, že se jedná o liturgický prostor, který slouží hlavně k modlitbě.

Ke ztišení plačícího dítěte je možné využít sakristii, chodbu u hlavního vchodu kostela nebo na chvíli odejít ven.

Dětská mše svatá a malá účast rodin s dětmi

Na nedělní mši v 8.30 (dětské) je méně rodin s dětmi. Připomínáme mladým rodinám, že předností této mše je liturgie zaměřená více na děti doprovázená zpěvem dětských schol. V závěru mše svaté se přeje dětem k narozeninám i svátku, účastníci této bohoslužby jsou také srozuměni s tím, že na této mši jsou děti a počítá se s dětskými projevy. Více k tomuto tématu: Děti na mši v kostele naleznete ve farním zpravodaji.

Plánujeme pořízení nových obleků

pro ministranty a akolyty. Současný stav už je nevyhovující.

AKTUÁLNÍ BODY

Proběhlo **zhodnocení doby adventní i vánoční**. Přišel návrh na pořízení nového betléma do kostela. Také jsme řešili možnost pozvání škol do kostela na program v adventu o době adventní a tématu Vánoc. Dobré zkušenosti z jiných farností (např. Prostějov).

Nejbližší připravované akce ve farnosti

- Kurz Alfa od 16.1.
- Farní ples 2.2. 2024 v Kongresovém centru ve Zlíně. Ples je vyprodáný.
- 9.2. 2024 proběhne na Regině od 17 do 18.30 setkání těch společenství, které prochází formací prostřednictvím Godzone Academy (videa)
- Farní duchovní obnova na Velehradě 16. - 18.2
- Pastorační kurz děkanátů Zlín a Vizovice od března do října ve Zlíně na Regině

Aktuální potřeba farnosti:

nedostatek žen a mužů na úklid v kostele, zájemci se mohou hlásit pí. Marii Gajdošové po ranní mši v sobotu v kostele, nebo na faře.

Hledá se další kostelník nebo kostelnice

informace u o. Kamila Obra

Další číslo ŽF již s novým grafikem kterým je pan Vojtěch Jurák

Příští setkání se uskuteční 8. února 2024.

Podněty můžete zasílat do 5. Února 2024